

# 安徽文一“杀进”四强

□ 记者 江锐

有惊无险，安徽文一逆转取胜。9月9日晚，坐镇主场合肥的安徽文一，在NBL季后赛首轮第二回合比赛中，在上半场落后的情况下，上演绝地反击，最终以99:83击败拉萨净土，总比分2:0淘汰对手，进入四强。安徽文一将在半决赛中迎战实力强大的贵州森航。

## 半场发威，逆转取胜

本场比赛，安徽文一派出李骏、杨文博、李坚、郭顺杰以及外援贝克斯顿的首发阵容。刚开场，杨文博连投带罚连得6分，贝克斯顿也有2分进账，安徽文一取得8:0的梦幻开局。但远道而来的拉萨净

土，在巴智超的带领下，连续投进三记三分球，首节安徽文一仅以26:25领先。进攻不在状态的安徽文一队员在第二节依旧没有找到进攻感觉，倒是拉萨净土打得越来越得心应手，一举将比分反超。上半场安徽文一以48:51落后。

易边再战后，寸守伟的内线威力开始显现，单节得到10分，再加上李骏连续送出多次精妙传球，安徽文一打出13:2进攻高潮，虽然此后拉萨净土队将比分迫近，但凭借着郭顺杰和李骏的两个三分球，安徽文一还是带着2分的优势进入到最后一节。杨文博一人连得7分后，帮助安徽文一始终掌握着比赛主动权。此后，李骏连续三次突破得手杀进篮下，领先优势再度扩大到15分，彻底锁定胜局。

## 主帅坦言，打得不错

全场比赛，杨文博砍下全场最高的28分，李骏贡献20分，郭顺杰和寸守伟分别得到11分和10分。

赛后，安徽文一主帅郑武表示，球队在落后的时候没有乱，打得不错。现在进入四强之后，也达到了一个新的高度，希望球队能够在接下来的比赛中再接再厉。

在谈到缺席了本场比赛的主力球员张勇的伤情时，郑武说，“张勇在队内训练不小心崴到了脚，照过X光之后，问题应该不大，休息两天就可以了。”

对于接下来的对手贵州森航，郑武认为，两队知根知底，“希望球队能够越走越远，球员在场上打出自己的精神面貌。”

## 大圩将举办 马拉松文化节

星报讯(记者 江锐) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥大圩镇政府获悉，2015·中国合肥(大圩)马拉松文化节将于10月中旬开幕，历时2个半月。值得一提的是，在12月举行的环大圩马拉松赛上，将招募5000名各类选手参加，届时在比赛现场将邀请奥运会冠军领跑。

据合肥大圩镇宣传委员姜小飞介绍，合肥国际马拉松将于10月25日正式开赛，大圩镇借势举办第一届马拉松文化节。主要由马拉松文化展、马拉松文化论坛和各类马拉松比赛和活动组成。其中，将于12月进行的环大圩马拉松赛，设置了半程马拉松、企业团队跑以及家庭亲子跑等“三大赛事”。赛事期间，还将举办摄影大赛、音乐节、美食节、钓鱼比赛等多元化的文化项目。

## 《老炮儿》 威尼斯首映获赞

星报讯(何小沁) 当地时间9月8日晚，管虎导演，冯小刚、许晴、张涵予、吴亦凡、李易峰、刘桦等人主演的新片《老炮儿》在威尼斯电影节上进行了首场放映。

著名影评人Derek Elley(中文名艾德礼)，毫不掩饰对影片的喜悦，称《老炮儿》是管虎最好的一部作品，展现了中国北方方式幽默；在今年威尼斯电影节亚洲片选片不佳的大背景下，《老炮儿》完全可以进主竞赛单元，参加金狮奖角逐。

## 鲁尼加冕英格兰第一射手

据新华社电 英格兰队长鲁尼昨日打破传奇人物博比·查尔顿保持了45年的进球纪录后说，成为英格兰队历史上进球最多的球员，他终于“梦想成真”。

29岁的鲁尼当天在欧锦赛预选赛中，凭借点球破门，攻入了自己在英格兰队生涯中的第50个进球，打破了查尔顿49球的历史纪录，也为英格兰以2:0锁定胜利。他赛后说：“这种感觉太棒了，过去几场比赛中，我都有机会破纪录，但现在终于梦想成真。”

鲁尼为英格兰队首次进球是在2003年与马其顿队的比赛中，打破查尔顿的纪录，他用了12年。他说：“对我和我全家来说，这是个特别的夜晚，我将永生难忘。”

鲁尼是在为英格兰队效力的第107场比赛中攻入了第50个进球，查尔顿在职业生涯中为英格兰上场106场。

下个月在温布利举行的英格兰与爱沙尼亚队的比赛中，查尔顿将代表英足总向鲁尼颁发一只特制的金靴，以表彰他成为英格兰历史上的第一射手。

# 全椒彩民：错改一号，痛失千万

星报讯(张仁仙) 近日，全椒县健康路交通饭店旁的22002号体彩投注站传来喜讯，该站中出超级大乐透三等奖6注，四、五、六等奖多注，共获奖金6万多元。

中奖者金先生(化姓)，生意人，经常全国各地跑业务，他唯一的爱好就是购买超级大乐透。今年大乐透奖池高涨不下，都在10亿以上，更是引起金先生的兴趣。由于是生意人，所以他手头资金灵活，每次投注他都喜欢买复式票，感觉好时买个7+2，拿不定时就多买几个号。

当日中午，金先生趁着午休时间来到彩票站，销售员知道他的习惯，只是倒了杯水放到他面前后默默离开。金先生看了一会走势图，让销售员给他推荐一下。销售员建议，最近中路号码过热，要多关注，本期至少出三到四个，后区较冷，推荐胆码25。他又看了看走势，然后定号前区06、07、09、10、12、

14、22、25、29、34，后区05、10。突然，他又感觉五分区的二区选号太多，索性把二区的12号改成大号区的32号。销售员劝阻说你考虑好，第一感觉不能轻易换号呀。他说：“没事，感觉今天会中奖。”随即，又让销售员给他进行了追加投注。

当晚超级大乐透开奖，开奖号码前区09、12、14、22、25，后区05、10，全国仅中一注千万大奖而且没有追加，金先生错改开奖号码12，痛失1600万大奖，中得当期三等奖6注，由于是复式票并且追加投注，他还中得四、五、六等奖多注，共获奖金6.4万多元。

第二天，金先生到滁州体彩分中心领奖，心中小有遗憾，但还是很欣慰，毕竟还中了6万多元，他说：“这次虽未中得千万大奖，但这丝毫不会动摇我坚持购买大乐透的热情，研究彩票已成为我每天生活的一部分，成大事讲究天时、地利、人和，我相信大奖离我绝不遥远！”

## “点石成金”，连中“千金”

星报讯(龚树森) “点石成金”是中国体育彩票即开型彩票众多种类的一种，其金灿灿的外观，100万元的最高奖金，20次中奖机会，再搭配上“点石成金”的名字，让彩民朋友们爱不释手。

近日，位于定远县鲁肃大道上的22705体彩网点，彩民小赵一人连续中得2张千元奖金的即开票。中奖彩票正是“点石成金”，两张彩票中奖区域都有“人民币”标志，可赢得该标志下方所示奖金的五倍。其中一张中得“满堂彩”，20个中奖机会全部命中，加起来正好1000元奖金，另一张中奖号码累计也是1000元。

小赵是怎么中得这两个千元奖金的呢？原来，他本喜爱体彩超级大乐透，每期来购买大乐透的时候，都会买上几张“点石成金”。正因为其最高奖金为100万元，被他视为即开彩票中的另一个“超级大乐透”，所以每次他都会多买几张，正因如此才会给他带来了这双份意外的惊喜。



超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，  
移动用户发88到10658388  
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 阜阳彩民机选 收获七星彩500万

星报讯(陈东升) 近日，阜阳市体彩17080网点喜中七星彩一等奖一注，奖金500万元。该网点位于阜阳市阜王路，在当晚开奖之后，业主老徐还没发现自己网点中出大奖，经过别的网点提醒后，才得知这一喜事。

第二天一大早，老徐就到店里面燃放鞭炮，店里也挤满了前来围观道贺的人，还有不少人来“沾沾福气”，希望自己也能得到好运气。和老徐聊天得知，这次是该网点第一次中出500万，中奖的彩民相当陌生，几种大盘玩法各购买了几十元，均为机选。

近几年来，阜阳市屡屡中出七星彩大奖。七星彩每周二、五、日开奖，有的彩民用自己或家人的生日号码作为投注号码，有的彩民用家里固定电话作为投注号码，一守就是几年，有相当数量的彩民通过这样守号美梦成真。可能有人感觉这样每期都买投入太大，其实一注号码一年守下来也就三百多元，一旦运气来了，那就是改变一生的好事，真正能够体现出“体育彩票成就梦想”。



# 超级大乐透

特别提示

当前奖池: 14.2092亿元 (目前中国彩市第一)

第15105期, 开奖号码: 08、09、15、21、27+05、09

全国中出一等奖8注, 其中追加4注。大奖出自 江西 河南等

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

